3
£
>
7
a
°
v
c
o
o
>
‘G
r 4

Valcova bruska
ZS 400U / ZS 560U

9-91119 8T/ (0) €700 Xed

0-9LL19 8T/ (0) €¥00 |3L

8 B1aq|ssn|YdS ‘Uay2IsalD oL Ly-Y
Hqwo J3wnH
N3aNIHOSVYW-NNVWZTOH

tiskové chyby vyhrazeny!

e

é zmény a

Technick

v v,

Prectéte si tento navod na obsluhu a dodrzujte

bezpecnostni pokyny!

€

C

¥-79S1/L 68CL

v

v

Foto: ZS 400U; Verze: 2008/09 - Revize 01 — CESTINA

(0) €700 xe4

0-79S1L 68TL (0) €700 |31
¥ Zyejdpjae ‘yoejseHq 0LLv-v
HqwD 13gnyuabioyds

NINIHOSYIN

NNVYWZTOH



PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje ddleZité informace a upozornéni k manipulaci a provozu valco-
vé brusky ZS 400U / ZS 560U.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u néj uchovan pro pfipadné poz-
déjsi pouziti. Pokud stroj predavate tfeti osobé, vzdy navod pfilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!

Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni
praci se strojem a pomUze predchdzet chybdm a pripadnym &kodédm. DodrZujte bez- E[:ﬂ
pe¢nostni pokyny a dbejte vystrah. Opomijeni bezpeénostnich pokynt mdze vést

k vaznym Skodam na zdravi apod.

Z ddvodu neustalého vyvoje nadich produktd se mohou vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu
mirné li&it od skute&nosti. V ptipadé zjisté&ni nedostatkd této dokumentace nds o téchto laskavé
informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2010

Tato dokumentace je chrdnéna autorskym pravem. Z toho vyplyvajici Ustavni prava zUstévaji nedotce-
na! Pretisk dokumentace, preklad, pouziti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana. Misto
soudu je v Rohrbachu!

Kontakt pro servis stroje

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7248 61 116 - 502

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




OBSAH

1 TECHNICKY POPIS 5
1.1 Komponenty a ovladaci prvKy...cccciiiiiirresnnsiesrr s s sssa s s s s ssssssasasasasnnnns 5
1.2 TeChNICKE UAaje .uocrueieiuimiernrrinre st srssesrasesrasessasassasassassssasassassssnssnsnsnnsnsnnnns 6

2 BEZPECNOST CHYBA! ZALOZKA NENI DEFINOVANA.
2.1 UCEI POUZITH vevvrrnnssssrrssnsssssrssssssssssssssssssresssssssssssssssssssesssssssssssssssssmesnssssssessnnsssssennns 7

2.1.1 Pracovni podminky ....cvveevrvneiieiiriien e, Chyba! Zalozka neni definovana.
2.2 ROZMEry obrobku .......cccvvmiimirmirnns s s sssasannss Chyba! Zalozka neni definovana.
2.3 Nedovolené PouZiti..ccccveveirsrarareresssrsrararasesssssrarasnsnnes Chyba! Zalozka neni definovana.
2.4 VSseobecné bezpecnostni pokyny ......ccccecvurvmrnnierannnss Chyba! Zalozka neni definovana.
2.5 Bezpecnostni vybava valcové brusky ZS 400U / ZS 560U.....cccccvemrmrernrnninnnnananns 10
2.6 DalSi riziKa .icvcveieirarererreisimrarrssssss s sarasasanes Chyba! Zalozka neni definovana.

3 MONTAZ 11

C T B T 5] - 1V Chyba! Zalozka neni definovana.
3.1.1 SoucCdst dOdAVKY ....vviviiiiiiiiiiiiiine e Chyba! Zalozka neni definovana.
3.1.2 PracoViSte....iiiiiiiiiiin Chyba! Zalozka neni definovana.
G 0 T I =] 1 o o o A AV = T | 6= T o o ) 11
3.1.4 Priprava plochy.....ccooiiiiiiiiiiiiinc e, Chyba! Zalozka neni definovana.

3.2 Montaz dilti demontovanych pro transport stroje .....ccccurvreirreirrnirarnsrresrsnsnanns 12
3.2.1 Montdz prodluZovaciNo SEOIU ....uviiii 12
3.2.2 Montaz toCitka pro Nastaveni VYSKY ..uuiieiiie i rir e re s r e s e e e raeneens 13

3.3 Pripojeni na odsavaci ZaFiZeni cu.cicvvieirirrrreisimsmarrrrssssss s s rasasasassssnsasass 13

3.4 Elektrickd PripOjKa «icieirrerreieimsmsrararamssssmsrasasassssssssasasassssssssasassssssssssasasssnssssnsasass 14
3.4.1 UZEMNENT 1ttt Chyba! Zalozka neni definovana.
3.4.2 Prodluzovaci Kabel .......vuieiiiiii e 14

4 OBSLUHA 15

4.1 Nastaveni pired prvnim uvedenim do provozZu.......cccoirererereinsmsmsrererassssssssasasasases 15
4.1.1 Kontrola roubovych spojl.........cccevveeeerrevnnnnn. Chyba! Zalozka neni definovana.
4.1.2 Nastaveni $roubl Pro UStAVENT VYSKY .....ceuvuieeriiriieieeieiiieeeseesieeeessssieeessnesnnnns 15

4.2 PrOVOZ iuuutueuesaserarararsssssssssasassssssssssssssssassssssssssssnnnnnnns Chyba! Zalozka neni definovéana.
4.2.1 ZapNUL cuieiiii i Chyba! Zalozka neni definovana.
4.2.2 VYPNULT coiniiiii i Chyba! Zalozka neni definovana.
4.2.3 Nastaveni VYSKY ...coiiviiiiiiiiiiiiniieieeneea Chyba! Zalozka neni definovana.
4.2.4 VOID3 SPraVNEN0 POSUVU ..uuuitiritittitrteitrnerernenernenernerererarnerereaarensrerernenernenens 16

5 UDRZBA CHYBA! ZALOZKA NENi DEFINOVANA.
T T o1 13 -1 1 L1 Chyba! Z&lozka neni definovana.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



MANN. OBSAH

N N

-l &

0 ¥

- B
5.2 UAFZDa uuiuusierirnsrensenssrnssnnssnssenssnsssnssenssnsssnssnnssnsssnsenns Chyba! Zalozka neni definovana.

LY BV AVE 4 o 1= T o F= T oY U 1= a1 o Lo XN o =1 o 11 U 1S 18

6 ODSTRANOVANI VAD CHYBA! ZALOZKA NENI DEFINOVANA.

7 NAHRADNI DiLY CHYBA! ZALOZKA NENI DEFINOVANA.
2% 7 4 1 o 11 3 T 1 3 7R Chyba! Zalozka neni definovana.
20 ] (5 1 T Chyba! Zalozka neni definovana.
7.3 Hlavni Cast stroje ZS 400U ......ccccverumimrnmreranserassersnsessnsessssessnsessnssssnsnssnsnssnsnssnnnnss 21
7.4 Hlavni Cast stroje ZS 560U ......ciurerereieimurarararasssssmsrarasassssssssasssassssssssasasasassssssnsass 25
7.5 Objednavky nahradnich dilll........ccocvevvvrrrnnnnnennnes Chyba! Zalozka neni definovana.

8 PROHLASENI O SHODE CHYBA! ZALOZKA NENI DEFINOVANA.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



MANN. TECHNICKY POPIS
o
0O
T /

1 TECHNICKY POPIS

1.1 Komponenty a ovladaci prvky

Konzola ovladani

Motor

Rucni kolo pro nastaveni vysky

Hlava brusky

Aretacni Sroub pro zajisténi pozice

Prihradka (uzamykatelna klicem)

Hlavni ¢ast (téleso) stroje

Pracovni stdl

O© 0 N & U W N &

Zarizeni pro posuv

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




TECHNICKY POPIS

1.2 Technické udaje

Plynuly posuv m/min 0-3
Maximalni Sitka brouseni mm 400
Maximalni vySka obrobku mm 130

Primér valce mm 132

Sitka vélce mm 405
Celkova hmotnost netto kg 96
Vykon motoru PS 100% 1,0
PS S6 1,5
Volnobézné otacky valce ot/min 1440
Rozmér baleni mm x mm X mm 940x640x640
Pripojeni k siti \Y, 230

Plynuly posuv m/min 0-3
Maximalni Sitka brouseni mm 560
Maximalni vySka obrobku mm 75

Primér valce mm 132

Sitka valce mm 560

Celkova hmotnost netto kg 101

Vykon motoru PS 100% 2,0

PS S6 3,0

Volnobézné otacky valce ot/min 1440
Rozmér baleni mm X mm X mm 1100x690x650
Pripojeni k siti \Y, 230 bzw. 400

Technické zmény vyhrazeny!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




BEZPECNOST

2 BEZPECNOST
2.1 Ucel pouziti
Valcova bruska muzZe byt pouzita pouze v bezvadném technickém stavu, pouze pro povolené Géely

a osobami poucenymi o bezpecnosti prace se strojem! Zavady, které by mohly narusit bezpec¢nost
provozu stroje, nechte okamzité odstranit!

Obecné je zakazano ménit nebo jakkoliv upravovat bezpecnostni prvky stroje!
Valcova bruska ZS 400U / ZS 560U je urcena vyhradné pro brouseni dreva.

Za &kody a zranéni zplsobend jinym neZ ke svému Ulelu uréenému pouZiti stroje nenese spolec-
nost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

2.1.1 Pracovni podminky

Stroj Ize provozovat pouze za nasledujicich podminek:

VIhkost max. 90%
Teplota od +1°C

do +40°C
Nadmorska vyska max. 1000 m

Stroj neni urcen pro venkovni pouziti.
Stroj neni uréen do provozi s rizikem poZaru nebo exploze.

2.2 Rozméry obrobku

ZS 400U:

Maximalni vyska obrobku je 130mm a maximalni Sitka obrobku nesmi byt 400mm prekrocena pfi
zavieném tfmeni. Délka obrobku neni omezena, nicméné musi byt u délek nad 1500 mm pouzita
pro podporu obrobku koza/stojan. lJinak by mohlo dojit k preklopeni stroje.
Max. sila brusu 0,3mm.

ZS 560U:

Maximalni vySka obrobku je 75mm a maximalni Sitka obrobku 560mm nesmi byt prekrocena pfi
zavieném tfmeni. Délka obrobku neni omezena, nicméné musi byt u délek nad 1500 mm pouzita
pro podporu obrobku koza/stojan. Jinak by mohlo dojit k preklopeni stroje.
Max. sila brusu 0,3mm.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




BEZPECNOST

2.3 Nedovolené pouziti

Provoz stroje za podminek presahujicich ramec pouziti uvedeny v tomto navodu
neni dovolen.

Provoz stroje bez ochrannych prostiedkd neni dovolen.

Stroj neni uréen pro primyslové nasazeni.

Neni dovolena demontaZ nebo deaktivace ochrannych prvkd.

Neni dovolen provoz stroje s obrobky, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto
navodu na obsluhu.

Neni dovolené opracovani obrobk( o rozmérech piekradujicich limit uvedeny
v tomto navodu.

Pfipadné zmény na konstrukci stroje nejsou dovolené.

Provoz stroje zplsobem nebo k G&elim, které neodpovidaji 100% pokyndm uvede-
nym v tomto navodu na obsluhu, je zakazan.

Za skody a zranéni zplisobena jinym nez ke svému Gcelu uréenému pouziti stroje
nenese spole¢cnost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

2.4 Vseobecné bezpecnostni pokyny

Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz necitelné nebo chybéji, museji byt oka-
mzité obnoveny!

Pro zabranéni vadné funkce stroje, jeho po$kozeni nebo $koddm na zdravi dbejte VZDY nasleduji-
cich pokynd:

te ji pripadného oleje, tuku a zbytkl od zpracovavaného ma-

Pracovisté a podlahu kolem stroje udrzujte v cistoté a zbav-
terialu!

Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté, kde se stroj na-
chazi!

Stroj nepouzivejte venku!

Prace se strojem je pri unavé, ztraté koncentrace pripadné
pod vlivem lékti, alkoholu nebo drog pFisné zakazana!

Stoupani na stroj je zakazano! Hrozi tézka zranéni pri padu
nebo pFi pFevraceni stroje!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



BEZPECNOST

@

V®®

00
&

7

Valcova bruska ZS 400U / ZS 560U smi byt obsluhovana
pouze zaskolenym personalem.

Nepovolané osoby, zejména déti, a nezaskoleny personal se
nesmi zdrzovat v blizkosti béziciho stroje!

PFi praci se strojem nenoste volné sperky, dlouhy odév, kra-
vaty. Nebezpecné jsou i dlouhé rozpusténé viasy.

Volné casti odévu apod. se mohou namotat na brusny valec
a zplsobit tak vazna zranéni!

PFi praci pouzivejte vhodné ochranné prostredky
(ochranné rukavice, ochranné bryle, sluchatka atd.)!

Prach z brouseni miize obsahovat chemické latky, které maji
negativni vliv na lidsky organizmus. Provozujte proto stroj v
dostatecné vétrané mistnosti a pouzijte vhodnou ochrannou
masku proti prachu!

Pustény stroj nesmi byt ponechan bez dozoru! Pred opusté-
nim pracovisté stroj vypnéte a pockejte, dokud se valec noze
zcela nezastavi!

Pred vykonem udrzby nebo pFi sefizovani odpojte stroj ze
sité! Pfed odpojenim ze site vypnéte stroj hlavnim vypina-
¢em (OFF)!

Pro transport nebo manipulaci se strojem nikdy nepouzivej-
te sitovy kabel!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



BEZPECNOST

Na stroji je pouze nékolik malo komponent, které vyzaduji
adrzbu. Neni nutné na stroji cokoliv demontovat. Opravy
svérte vyhradné kvalifikovanému opravari!

Prislusenstvi: Pouzivejte pouze prislusenstvi doporucené
spolecnosti HOLZMANN!

V pripadé dotazil nebo potizi se obracejte na nas zakaznicky
servis.

2.5 Bezpecnostni vybava valcové brusky ZS 400U / ZS 560U

Konstrukce stroje zahrnuje nasledujici bezpe¢nostni prvky:

» Krytovani brusné hlavy z plastového poklopu
= VYPINAC NOUZOVEHO ZASTAVENT

2.6 Dalsi rizika

I pfi dodrzovani bezpe&nostnich predpist a pokynl pro spravné pouziti stroje hrozi dalsi rizi-
ka:

e Nebezpedi poranéni rukou/prstl od rotujiciho brusného pasu.

e Nebezpedi zranéni pri kontaktu s ¢astmi, které vedou elektricky proud.

e Poranéni sluchu, pokud obsluha preventivnhé nenosi ochranu sluchu.

e Nebezpedi poranéni od odrazeného brouseného kusu.

e Nebezpeci od vdechnuti jedovatého prachu ze dreva, které bylo chemicky oSetfeno.
e Nebruste hloubé&ji nez 0,3mm! Hrozi poranéni od vymrsténého obrobku!

e Neni dovoleno brousit obrobky, které jsou kratsi 8mm nebo slabsi 2mm!
Hrozi nebezpeci poranéni!

e Nebruste nikdy bez zakryti brusného valce nebo bez pusténého odsavaciho zafizeni!
e Obrobek nechte podavat pouze pres posuv. Nikdy do né&j netlacte!
e Nechte brusku pIné nabéhnout jesté pred zapocetim brouseni.

Tato rizika je mozné minimalizovat pfi dodrzovani véech bezpe&nostnich pokynl, udrzby a pé-
¢e o stroj a pfi vhodném pouzivani stroje zaskolenou obsluhou. Pfes veskeré ochranné po-

o . v 7 . . ’ v . . r .
mucky jsou Vase koncentrace na praci a technické predpoklady pro obsluhu stroje jakym je
valcovd bruska ZS 400U/ ZS 560U tim nejdllezit&j&im bezpenostnim faktorem!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




MONTAZ

3 MONTAZ

3.1 Priprava

3.1.1 Soucast dodavky

Po doruceni zasilky zkontrolujte, zda-li jsou véechny Casti stroje v
poradku. Poskozené nebo chybéjici ¢asti nahlaste neprodlené svému
prodejci nebo prepravci. Viditelné $kody zplsobené pFepravou museiji
byt, bez ohledu na pokyny vztahujici se k zaruce, uvedeny do pre-
pravniho listu, jinak se ma za to, Zze bylo zbozi pfedano v bezvadném

stavu.

| Mnozstvi_

‘ 1 ks Navod na obsluhu
1 ks Drzadlo nastaveni vysky
1 ks Paka pro nastaveni vysky
2 ks Prodluzovaci stdl
1 ks Hrdlo odsavani

3.1.2 Pracovisteé

Pro stroj zvolte vhodné misto;

Dbejte pfitom bezpeénostnich pokynl podle kapitoly 2. a rozmé&rl stroje podle
kapitoly 1.

Zvolené misto musi disponovat pFislusnou pfipojkou na elektrickou sit a zarovefi moz-
nost pro pfipojeni na odsavaci zafizeni.

Ujistéte se, ze je nosnost podlahy dostate¢na pro instalaci stroje. Stroj musi byt vyrov-
nan najednou na své Ctyfi opérné body.

Rovnéz je nutné dodrzet pracovni prostor kolem stroje minimalné 0.8 m.
Pfed a za srovnavacim stolem stroje musi byt dodrzen nutny odtup pro delsSi obrobky.

Stroj musi byt upevnén k podlaze srouby!

3.1.3 Transport / Vykladka stroje

Pro transport stroje jsou vhodné stéhovaci popruhy o dostatecné nosnosti. Doporucuje
se pro zvedani stroje pomoci popruhu pouzit také haky. Popruhy vyrovnejte tak, aby byl
stroj pfi zvednuti v horizontalni poloze a stabilni.

Davejte pozor, aby nebyly haky zavéseny za citlivé nebo ohybatelné Casti stroje!

PFi nadzvednuti, kdy se popruhy napanaji, dejte pozor, aby nedoslo k poskozeni Zadnych
Casti stroje.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




MANN. MONTAZ
r
(o)
- o y
Dbejte na to, aby bylo zvolené zatizeni pro stéhovani stroje (jefab, vysokozdvizny vozik,

popruhy apod.) v bezvadném stavu. Rovnéz se presvédcCte, Ze misto pro usazeni stroje
vyhovuje pro zatiZzeni strojem, zejména pfi instalaci v nadzemnich podlazich.

K manipulaci se zabalenym strojem lze pouzit paletovy vozik pfip. vysokozdvizny vozik.

Zkontrolujte, Ze jsou zavésna oka/haky Fadné upevnény na
télese stroje.

Vyzvednuti a transport stroje mtize provadét pouze vyskole-
ny personal a s pouzitim odpovidajiciho vybaveni.

3.1.4 Priprava plochy

Stroj zbavte konzervacniho prostfedku, kterym jsou opatfeny jeho Casti bez povrchové Upravy
(natéru, laku apod.) z divodu jeho ochrany proti korozi. Dekonzervaci Ize provést bé&znymi
rozpoustédly. Nikdy nepouzivejte nitroredidla nebo obdobna rozpoustédla a v Zzddném pripadé
nepouzivejte vodu.

UPOZORNENI

Pouziti Fredidel na barvy, benzinu, agresivni chemikalii nebo jinych
odstranovaci vede k trvalému poskozeni osetienych ploch!

Plati:
Pro cisténi pouzivejte pouze jemné Cistici prostiedky.

3.2 Montaz dild demontovanych pro transport stroje

3.2.1 Montaz prodluzovaciho stolu

ProdluZovaci stoly jsou spojeny s
télesem stroje pomoci svareného
ramene tak, Ze jsou priSroubovany
pod posuvnym stolem pomoci 4
Sroubd.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




MONTAZ

Montaz kola pro nastaveni vysky

Na kolo nejprve upevnéte packu tak, Ze ji zajistite pomoci pfilozené matky.

Umistéte nasledné kolo na misto dle vyobrazeni na fotografii a zasroubujte jej
matkou.

3.3 Pripojeni na odsavaci zarizeni

Valcova bruska ZS 400U / ZS 560U smi byt provozovana pouze spolu s odsavacim
zarizenim!

Vase odsavaci zafizeni pro hobliny a prach musi byt spusténo soucasné s
valcovou bruskou.

Pfipojeni na odsavani musi byt namontovano na kryt
valce brusky.

Tento je pouze nasazen.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




MONTAZ

3.4 Elektricka pripojka

3.4.1 Uzemnéni

A POZOR

f PFi praci na neuzemnéném stroji:
Tézka poranéni od rany elektrickym proudem, moznost vad-
né funkce stroje!

Plati:
Stroj musi byt uzemnén a pripojen k uzemnéné zasuvce.

+ Elektrické pfipojeni stroje je pripraveno pro provoz s uzemnénou
zasuvkou!

+ Zastréka mlze byt zapojena pouze do uzemnéné zasuvky, kterd
byla nainstalovana elektrikarem!

+ Zastrcka dodana se strojem nesmi byt ménéna. Pokud je vadna
nebo nevhodnd, muze byt upravena nebo vymeénéna pouze kvali-
fikovanym elektrikarem!

+ Uzemnovaci vodic je v provedeni zeleno-zluté barvy!

+ V pfipadé opravy nebo vymény nesmi byt uzemnovaci vodi¢  pfi-
pojen k zasuvce pod napétim!

+ Provérte s kvalifikovanym elektrikdfem nebo servisnim technikem,
v v o v 2 PR v s v
ze bylo porozumeéeno pokynum pro uzemneéni a stroj je radné
uzemnén!

+ PosSkozeny kabel musi byt okamzité vyménén!

3.4.2 Prodluzovaci kabel

PfesvédcCte se, Ze se prodluzovaci kabel nachazi v bezvadném stavu a je urcen pro pre-
nos prislusného napéti. Poddimenzovany kabel snizuje prenos proudu a silné se zahfiva.
Nasledujici tabulka znazormiuje vhodné velikosti kabelu v zavislosti na jeho délce a pfi-
vodnim proudu.

Ampéry Prodluzovaci kabel v meter
8 16 24 33 50 66
<5 16 16 16 14 12 12
5az8 16 16 14 12 10 n.d.
8az 12 14 14 12 10 n.d. n.d.
12 az 15 12 12 10 10 n.d. n.d.
15 az 20 10 10 10 n.d. n.d. n.d.
20 az 30 10 n.d. n.d. n.d. n.d. n.d.

n.d. = neni doporuceno

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




MANN OBSLUHA
o
(e]
T

4 OBSLUHA

4.1 Nastaveni pred prvnim uvedenim do provozu

4.1.1 Kontrola Sroubovych spoji

Pfed prvnim uvedenim brusky do provozu je velice dllezité zkontrolovat véechny
Sroubové spoje a v pfipadé potfeby je dotahnout!

4.1.2 Nastaveni sroubli pro ustaveni vysky

Nastavte vSech Sest roubl tak, e budou pevné
drZet, ale presto pljde lehce nastavit vy$ku pomoci
ru¢niho tocitka.

Pokud jsou Srouby pfilis utazené, nelze jiz vysku
ustavit a pokud jsou pfilis volné, neni jiz valec
brusky v rovnovaze.

Srouby se nachazeji na levé i pravé strané motoru.

(viz. fotografie).

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




MANN. OBSLUHA
o
(*]
T /

4.2 Provoz

VSechny prestavby stroje provadéjte pouze po odpojeni od elek-
trické sité!

4.2.1 Zapnuti

Zapnuti se provede stisknutim vypinace Ein-/Aus do polohy A.

4.2.2 Vypnuti

Vypnuti se provede stisknutim vypinace do polohy B.

4.2.3 Nastaveni vysky

PouzZijte (r)ukojet’ pro nastaveni vysky.
VysSku muzete odecist na stupnici na levé strané.

4.24 Volba spravného posuvu

Posuv se lisi od druhu dfeva a zrnitosti brusného papiru.
Cim je dfevo tvrdsi a zrnitost papiru jemnéjsi, tim pomalejsi musi byt zvolen posuv.

Je tfeba dbat na to, aby u jemné&jsi zrnitosti nebylo brouseno pfilis velké mnozstvi materialu
(max. 0,15mm)

Pokud je vysSka nastavena pfilis hluboko, hrozi nebezpeci zranéni!
Kromé toho se pretéZzuje motor a prevodovka!

Posuv Ize plynule nastavit pomoci potenciometru, ktery se
nachazi pod pakou zapinani/vypinani.

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




UDRZBA

A POZOR
Cisténi a Gdrzbu provadéjte vzdy pFi vypnutém stroji:
A Pii nezadoucim spusténi stroje hrozi poskozeni nebo zranéni!
@D

Stroj je nenaro¢ny na Udrzbu a pouze né&kolik malo dild vyZaduje z hlediska Gdrzby pozornost
obsluhy.

Plati:

Pred zapocetim Ukond GdrZby stroj vypnéte a odpojte od privodu e
kého proudu!

Poruchy nebo zavady, které mohou ovlivnit bezpec¢nost, nechte okamzité odstranit.
Opravy mohou byt provadény pouze kvalifikovanym opravarem.

Uplné a spravné &isténi stroje zarucuje dlouhou Zivotnost stroje a predstavuje predpoklad bez-
pecné prace na stroji.

Po kazdé pracovni sméné musi byt stroj a vSechny jeho Casti radné ocistény tak, aby byly prach a
Spony odsany odsavacim systémem a ostatni odpad a nedistoty tlakovym vzduchem.

Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou vystrazné a bezpecnostni Stitky a samolepy na stroji
v bezvadném a citelném stavu.

Pfed kazdym pouzitim stroje zkontrolujte bezyadny stav bezpe&nostnich prvkl a samotny stav
stroje, zejména utazeni vsech Sroubovych spoju.

Vyvarujte se pouziti opotfebovanych brusnych pasd.
Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostiedi a musi byt zajistén proti vlivu pocasi.

Pfed prvnim uvedenim stroje do provozu, a nasledné kazdych 100 motohodin, je nutné aplikovat
tenkou vrstvu oleje nebo tuku na vSechny pohyblivé ¢asti a jejich spoje (pokud je to potreba,
pred mazanim ocistéte kartd¢em od Spon a prachu).

+ Odstranéni vad vyfizuje Vas prodejce.
+ Opravy smi provadét pouze odborny personal!

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Strana 17

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




UDRZBA

UPOZORNENI

Pouziti odstranovacti, agresivnich chemikalii apod. vede
k poskozeni stroje!

Plati:

Pri ¢isténi pouzivat pouze vodu a pripadné neagresivni Cistici pro-
stredky.

NeosSetrené plochy stroje naimpregnujte proti korozi (napf. antiko-
roznim ochrannym prostiredkem WD40)

5.2 Udrzba

5.2.1 Vyména brusného papiru

e Nejprve otevrete kryt brusného valce, ktery je upev-
nén jednim Sroubem.

» Pakou C (na obou stranach) mize byt konec brusného
papiru uvolnén a z celého valce odmotan. Druhy konec
brusného papiru mize byt rovnéz uvolnén pomoci této
paky.

* Pro upevnéni nového brusného papiru musi byt
postupovano opacné. Davejte pozor na to, aby brusny
papir lezel pevné na valci a nebyl nikde volny.

U spolecnosti Holzmann jsou dostupné nasledujici brusné pasy:
K80, K100, K120, K150, tak jako baleni po deseti pasech obahujici 2x K80, 3x K100, 3x K120 a
2x K150

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at Strana 18
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




ODSTRANOVANI VAD

6 ODSTRANOVANI VAD

Nez pristoupite k odstranovaani vad, odpojte stroj od privodu elektrického napéti.

Zavada Mozna pFicina Odstranéni

Stroj se nezapina

» Bruska neni zapojena p  Zkontrolujte vSechny konek-
« Vadné pojistky nebo proudovd tory, zastrcku apod.
ochrana p Vyménte pojistky, aktivujte
proudovou ochranu
* Poskozeny kabel p Vymeénte kabel
Brusny pas nema potiebnou » Prodluzovaci kabel je pfilis p Vyménte za vhodny prodlu-
rychlost dlouhy zovaci kabel
* Motor rle,”i vhodny pro dostup- p Provéfte podle rozvodné skfi-
ne napeti né
* Slaba sit p Kontaktujte elektrikafe
Stroj silné vibruje » Stoji na nerovné podlaze Nové umisténi
» Motor neni Fadné upevnén Utahnéte upevriovaci Srouby
Brusny pas se zacina trhat « Pas se pohybuje $patnym smé- | p  Sipky sméru pohybu pésu a
rem stroje musi ukazovat
shodnym smérem
Obrousené hrany nejsou v « Stdl neni v pravém Ghlu vG¢i p Nové ustavte Srouby pro na-
pravém uhlu brusné jednotce staveni vysky.
Ve dfevé jsou patrné stopy « Spatnd zrnitost brusného pasu p Hruby pro Ubér materialu a
brouseni jemny papir pro dokonceni
* PFilis velky tlak brusky Snizte tlak brouseni
» Brouseni kolmo k vldknu Bruste po sméru vildken
Stroj se béhem provozu za- ¢ Termokontakt odpojil elektro- p Stroj vypnéte a pockeijte,
stavuje motor od napajeni z ddvodu dokud motor nevychladne.
prehrati (nespravny provoz Zjistéte pricinu pretizeni stro-
stroje - pretizeni). je a nechte ji ODSTRANIT.
Stroj pomoci zeleného vypi-
nace opét spustte.
Motor se velice rychle zahFiva | « Vypadek jedné nebo vice fazi p Zkontrolujte, zda-li jsou

vSechny 3 faze pod napétim

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U

Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

r

7 NAHRADNI DiLY

7.1 Zapinani

SWITCH_

Er l BT
L o

I SPEED i y

N © E : CONTROL ‘ WI@‘@

|

[

-
PE M-~
<

=
=<

7.2 Sk

C. dilu Mnozstvi/Menge Popis/Benennung
/Teil-Nr.
1 1 Gehause
2 1 Schloss
3 8 Sechskantmutter M10
4 4 FuB

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U

Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

t
41!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




NAHRADNI DILY

c. diltl\l‘/TeiIe- Mnozstvi/Menge Popis/Beschreibung
r.
2 Verlangerungstisch
2 8 Bolzen mit Kopf M8x20
3 1 Schutzabdeckung
4 1 Knie
5 9 Selbstsicherungsmutter M8
6 1 Hakenplatte
7 1 Griff
8 2 Bolzen mit Kopf M8x25
9 1 Schraube
10 1 Klemme
11 1 Federscheibe
12 3 Mutter
13 1 Schleifabdeckung
14 1 Schleifriemen
15 1 Feder
16 1 Federscheibe
17 1 Klemme
18 1 Interner Senkschutz
19 4 Schraube M6x30
20 2 Abdeckungsscharnier
21 4 Schraube M8x25
22 1 AuBentragerschutz
23 2 Trager 6205
24 3 Innentragerschutz
25 1 Schleifabdeckungskérper
26 28 Scheibe
27 15 Mutter M8
28 8 Mutter M6
29 2 Niedrige Mutter M6
30 1 GroBe Scheibe
31 6 Sechskantschraube M8x16
32 1 Bolzen mit Kopf M6x14
33 2 Wellenverbindungsschutzabdeckung
34 2 Flanschbolzen M5x16
35 2 Wellenverbindung
36 4 Bolzen mit Kopf M6x8
37 1 Anzeigestab
38 1 Anzeigeblock
39 8 Scheibe
40 7 Federscheibe
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

(o dil:/TeiIe- Mnozstvi/Menge Popis/Beschreibung
r.

41 4 Flanschbolzen M4x30
42 4 Feder
43 2 Feste Stangenfixierung
44 2 Feste Federfixierung (links)
45 2 Feste Federfixierung (rechts)
46 4 Selbstsicherungsmutter M4
47 8 Schleifer
48 2 Feste Stange
49 1 Mutter M12
50 1 Scheibe
51 1 Drehendes Label
52 1 Rad
53 1 Welle
54 1 Ket
55 4 Sechskantschraube M5x16
56 1 Feste Abdeckung
57 23 Stahlkugel
58 1 Schleifer
59 1 Rahmenheber
60 1 Stahlscheibe
61 4 Mutter M16x1,5
62 1 Flanschbolzen M6x35
63 4 Sechskantschraube M8x40
64 2 Federstecker 6x25
65 1 Skala-Label
66 1 Vorschubsrollenunterstitzung (links)
67 1 Vorschubsrollenunterstiitzung (rechts)
68 18 Federscheibe
69 4 Sechskantschraube M8x25
70 1 Bogenstand
71 1 Bolzen M8x50
72 1 Unterstlitzungsstand
73 6 GroBe Scheibe
74 1 Griff
75 4 Sechskantschraube M10x35
76 4 Federscheibe
77 8 Scheibe
78 1 Hebebasis
79 2 Liftgleiter
80 4 Sechskantschraube M8x30
81 1 Elastometer

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U

Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

C. dilu/Teile- Mnozstvi/Menge
Nr.

Popis/Beschreibung

82 2 Sechskantschraube M8x30
83 2 Flanschbolzen M6x90
84 2 Gleitblock

85 2 Spannungsblock

86 4 SechskantschraubeM5x16
87 2 Feder

88 7 Mutter M5

89 1 Transportriemen

90 1 AuBenrolle

91 4 Sechskantschraube M8x12
92 1 Tisch

93 1 Unterstitzungsblock
94 4 Schraube M6x16

95 10 Scheibe

96 7 Federscheibe

97 1 Innenrolle

98 1 Flanschschraube M5x20
99 1 Innenabdeckung

100 1 Bricke

101 2 Wellenverbindung
102 2 Flanschschraube M5x10
103 1 Basis

104 1 Transformer

105 2 Flanschschraube M4x10
106 3 Sechskantschraube M6x16
107 2 Sechskantschraube M8x20
108 1 Verbindung

109 1 Schalter

110 1 Zoll-Label

111 3 Platzentlastung

112 1 Steckerschnur

113 1 Motor

114 1 AuBenabdeckung
115 1 Dielektrik

116 2 Flanschschraube M5x6
117 1 PV-Platte

118 2 Sechskantschraube M8x30
119 4 Scheibe

120 4 Scheibe

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U

Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



MANN. NAHRADNI DILY

dl
Oa
= 7

7.4 Hlavni cast stroje ZS 560U

HOLZMANN Maschinen Austria & www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




NAHRADNI DILY

C. dilu/Teil- Mnozstvi/Menge Popis/Beschreibung
Nr.
1

2 Verlangerungstisch
2 8 Bolzen mit Kopf M8x20
3 1 Schutzabdeckung
4 1 Knie
5 9 Selbstsicherungsmutter M8
6 1 Hakenplatte
7 1 Griff
8 2 Bolzen mit Kopf M8x25
9 1 Schraube
10 1 Klemme A
11 1 Federscheibe @4
12 3 Mutter @4
13 1 Schleifabdeckung
14 1 Schleifriemen
15 1 Feder
16 1 Federscheibe @ 28
17 1 Klemme B
18 1 Interner Senkschutz
19 4 Schraube M6x30
20 2 Abdeckungsscharnier
21 4 Schraube M8x25
22 1 Lagergehduse
23 2 Lager 6205
24 3 Innentragerschutz
25 1 Schleifabdeckungskérper
26 28 Beilagscheibe 8
27 15 Mutter M8
28 8 Mutter M6
29 2 Niedrige Mutter M6
30 1 GroBe Beilagscheibe
31 6 Sechskantschraube M8x16
32 1 Bolzen mit Kopf M6x14
33 2 Wellenverbindungsschutzabdeckung
34 2 Schraubflansch M5x16
35 2 Wellenverbindung
36 4 Bolzen mit Kopf M6x8
37 1 Anzeigestab
38 1 Anzeigeblock
39 8 Scheibe
40 7 Federscheibe 5
41 4 Schraubflansch M4x30
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

(o} dil;/TeiI- Mnozstvi/Menge Popis/Beschreibung
r.
42 4 Feder
43 2 Feste Stangenfixierung
44 2 Feste Federfixierung (links)
45 2 Feste Federfixierung (rechts)
46 4 Selbstsicherungsmutter M4
47 8 Schleifer
48 2 Fixierstange
49 1 Mutter M12
50 1 Scheibe
51 1 Pickerl mit Drehanzeige
52 1 Handrad
53 1 Kurbelwelle
54 1 Schlissel A5 x 5 x 16
55 4 Sechskantschraube M5x16
56 1 Fixierkappe
57 23 Stahlkugel 3
58 1 Hulse
59 1 Rahmen
60 1 Stahlscheibe
61 4 Mutter M16x1,5
62 1 Schraubflansch M6x35
63 4 Sechskantschraube M8x40
64 2 Federbolzen 6x25
65 1 Skala-Label
66 1 Vorschubsrollensupport(links)
67 1 Vorschubsrollensupport (rechts)
68 18 Federscheibe
69 4 Sechskantschraube M8x25
70 1 Unterlagskonstruktion
71 1 Bolzen M8x50
72 1 Support
73 6 GroBe Beilagscheibe
74 1 Drehknauf
75 4 Sechskantschraube M10x35
76 4 Federscheibe
77 8 Scheibe
78 1 Hebebasis
79 2 Gleitstangen
80 4 Sechskantschraube M8x30
81 1 Motor
82 2 Sechskantschraube M8x30

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Strana 27

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U

Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

C. dilu/Teil- Mnozstvi/Menge Popis/Beschreibung
Nr.

83 2 Schraubflansch M6x90

84 2 Gleitblock

85 2 Spannungsblock

86 4 SechskantschraubeM5x16

87 2 Feder

88 7 Mutter M5

89 1 Transportteppich

90 1 AuBenrolle

91 4 Sechskantschraube M8x12

92 1 Tisch

93 1 Unterstiitzungsblock

94 4 Schraube M6x16

95 10 Scheibe

96 7 Federscheibe

97 1 Innenrolle

98 1 Flanschschraube M5x20

99 1 Innenabdeckung

100 1 Briicke

101 2 Wellenverbindung

102 2 Schraubflansch M5x10

103 1 Platte

104 1 Transformer

105 2 Schraubflansch M4x10

106 3 Sechskantschraube M6x16

107 2 Sechskantschraube M8x20

108 1 Verbindung

109 1 Schalter

110 1 Ganglabel

111 3 Zugentlastung

112 1 Stromkabel

113 1 Motor

114 1 AuBenabdeckung

115 1 Dielektrikum

116 2 Schraubflansch M5x6

117 1 PV-Platte

118 4 Beilagscheibe @ 8

119 4 Beilagscheibe @ 8

120 2 Sechskantschraube M8x30

121 1 Inbusschliissel 6

122 1 Inbusschlissel 5

123 1 Gabelschlissel 11/13
HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



NAHRADNI DILY

C. dill\:l/TeiI- Mnozstvi/Menge Popis/Beschreibung
r.
124 1 Kabelhalterklemme
125 1 Schaltkastenplatte
126 1 Schaltkasten
127 1 Schaltkastenabdeckung
128 1 Dichtung
129 2 Fixierschraube M4x12
130 4 Fixierschraube M4x16
131 1 Schalter
132 4 Sechskantschraube M10x40

7.5 Objednavky nahradnich dilt

Pouzitim origindlnich dild od spole¢nosti Holzmann pouzivate dily, které spolu dokonale sedi a
jejich montaz je Casové méné narocna. Originalni nahradni dily zarucuji delsi Zivotnost stroje.

UPOZORNENI

Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dili ma za na-
sledek ztratu zaruky!

Plati:

Pfi vyméné komponent/dild pouZivejte pouze origindlni ndhradni
dily.

Adresu pro objednani dilG naleznete v kontaktech na zakaznicky ser-
vis v pfedmluvé této dokumentace.

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




PROHLASENI O SHODE

8 PROHLASENI O SHODE

HOLZMANN MASCHINEN® AUSTRIA
Schérgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4

www.holzmann-maschinen.at

Nazev / name

Valcova bruska
Typ / Model(s)

Holzmann ZS 400U (MM3140) / ZS 560U (3156)
Smérnice ES / EC-Directive(s)

Smérnice pro stroje 2006/42/EC
Smérnice pro nizké napéti 2006/95/EC
Cislo zkusebniho protokolu / Test Report Number(s)

17700740 003
17700740 003

Registracni Cislo / Registration number(s)

AM 50176248 0001
AN 50176247 0001

Vydavajici Grad / issuing authority

TUV Rheinland Product Safety GmbH
Am Grauen Stein
D-51105 KoéIn

Timto prohlasujeme, ze vySe uvedeny typ stroje splfiuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem EU.
Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by doslo ke zménam nebo Upravam stroje, které nami nebyly

odsouhlaseny.

Hereby we declare, that the machine(s) mentioned above fulfil(s) all for this machine(s) relevant require-
ments of the stated directives. Any manipulation(s) of the machine not explicitly agreed to by us in written

form renders this document null and void.

Haslach, 25.04.2012 Klaus Schbrgenhljber, CEO

Misto/place, Datum/date Po‘dpis / signiture

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U




SLEDOVANI SPOKOJENOSTI S VYROBKEM

Sledovani spokojenosti s vyrobkem

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s vyrobkem.

PFi procesu zlep$ovani vyrobkd jsme totiz zavisli na Vas a Vadich zkuSenostech s praci se strojem.

Jednd se o:
) Vase zku&enosti, které mohou byt dlleZité i pro ostatni uZivatele.
) Problémy, které se vyskytly v uréitych provoznich situacich.
. Navrhy na zlepSeni vyrobku.

Prosime Vas proto o zaznamendni Vasich zkusenosti a poznatkl z provozu a jejich zaslani na nasi
adresu:

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7248 61116 - 502
Fax 0043 7248 61116 - 6

DEKUJEME ZA VASI PODPORU!

HOLZMANN Maschinen Austria ¢ www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U

Zylinderschleifmaschine ZS 400U / ZS 560U



